REPARTITION CLASSES EXO

Horaire: Salle: Assistant: | Etudiant(e)s

10:15-12:00 Sciences 2 - A150 Théo / Julien | BIOCHI — CHlI
Sciences 1 — 102 Matthias STE + zoom

13:15-15:00 | Sciences 2 - A50A | Erwan Info — presence
Sciences 1 — 222 Nicolas Info — zoom

Selon présence / participation sur zoom, on va reconsidérer la répartition.



Vos enseignants aux sessions d’exerices
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INFO — zoom INFO - Ppresence
SCl - 222 SCIl - A50A



EXPERIENCE: MESURE TEMPS

&1 [2.06,1.93,2.17,1.97,1.95,1.91,1.91,1.99,3.02]
x2= [3.02,3.03,3.02,3.00,3.8,3.07,3.15,2.95,2.97]
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EXPERIENCE: MESURE TEMPS

Experience 1 Experience 2
exp1 exp2

Entries 9 . . . . . . . . . . . . .

Mean 2.101

Std Dev 0.3342
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Mean 3.112
Std Dev  0.2493
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EXPERIENCE: MESURE TEMPS

Experience 1

Experience 2
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# entries per bin

exp2
Entries 9
Mean 3.112
Std Dev 0.2493
Prob 0.3173
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LES VECTEURS - 1.

Quel image montre la somme A+ B?
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LES VECTEURS - 1. - | A,): k co»e)

Quel image montre la somme A+ B?




LES VECTEURS - 2.

Quel image montre la somme 24 + B?  |A| = |B|




LES VECTEURS - 2.

Quel image montre la somme 24 + B?  |A| = |B|
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VITESSE SCALAIRE MOYENNE
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VITESSE SCALAIRE

Un objet bouge a une vitesse de 6 m/s. Ca veut dire que I'objet:

Bouge 6 metres chaque seconde.




VITESSE SCALAIRE

Une voiture bouge 8 m en 4 s avec une vitesse constante.
Quelle est la vitesse de la voiture?

(c)4m/s (d) 8 ml/s

Un bateau bouge avec une vitesse constante de 8 km/h.
Combien de temps met-it pour traverser 24 km?

(c)4h (d)8h



gm

——

, oim
CONVERTIONS D’UNITES 237 f:h
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Transformer la vitesse de 0.2 cm/s en unités de km/h et km/année.
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La Lune décris une orbite approximativement cwculalre de rayon
moyen R = 3.84 x 108 m autour de la Terre. Elle met 27.3 jours pour
effectuer une révolution. Déterminez sa vitesse moyenne en m/s.
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VITESSE SCALAIRE CONSTANTE

- _L: constante U= A% _const
Nt

t
X = Q‘lj‘\‘B = -A% = QA’t

X.L = G‘},‘q ‘\'B (( Ax = XX,
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Quel est le diagramme qui répresente le mieux la
position par rapport au temps de ce mouvement?
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VITESSE SCALAIRE |NSTAO\NTANEE
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50 LET ME
SHOW YOU THE
DIFFERENCE
BETWEEN SPEED
AND VELOCITY.

\

WE'LL USE THIS.

A SQUARE.

CURRENTLY, IT 15 SET TO
MOVE AT A SPEED OF
50 CM PER SECOND

(OR 0.5 M/3), DRAWING

FROM A BIRD'S-
EYE VIEW, IT LOOKS
LIKE THIS. A

> o7 /

C = 7

NOW LET'S HAVE

A RUN.

WHILE ITS SPEED
IS CONSTANT,
THE CAR MOVES
IN DIFFERENT
DIRECTIONS,

05 m/s

UNITS FOR SPEED: M/S
(METERS PER SECOND)

UNITS FOR DISTANCE: M (METERS)
UNITS FOR TIME: S (SECONDS)
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MOUVEMENT RELATIF -1D

Vitesse du train par rapport au sol: ?7 = UTS
Quelle est la vitesse du chat par rapport a nous qu’'on regarde le train bouger?

Ecs=? IJ = vcg=UTS

UCT =0




MOUVEMENT RELATIF -1D

_)
Vitesse du train par rapport au sol: U et vitesse du voleur par rapport au train: 1)/
Quelle est la vitesse du voleur par rapport a nous qu’on regarde le voleur courir?

RTS =V Uys = Uyt + Urs=0+0 =

Uyr =0’ Ws=V' +D =

O LN
SR




%] your Z\’Pa w)wffovl.,
EXEMPLE

Dans un train (symbole t) qui se déplace par rapport a la Terre
(symbole T) vers I'est a une vitesse vt = 10km/h, un grand chien
(symbole c) se déplace lentement vers la téte du train a une vitesse
V¢ = 5 km/h. Un insecte (symbole i) vole vers I'ouest a une vitesse
v;. = 0.01 km/h par rapport au chien. Quelle est la vitesse de
I'insecte par rapport a la Terre (symbole T, v;7 )?




MOUVEMENT RELATIF - 2D
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MOUVEMENT RELATIF - 2D




6 voir & & rycu'go?.l

MOUVEMENT RELATIF

Un avion voyage horizontalement vers la droite a 100 m/s. Il passe un hélicoptere qui

monte vers le haut a 20 m/s. Du point de vue de 1’hélicoptere, I’avion voyage a une
direction et vitesse:

a) Vers le haut et droite, a moins de 100 m/s
b) Vers le haut et gauche, a plus de 100 m/s

c) Vers le bas et droite, a 100 m/s

d) Vers le bas et droite, a moins de 100 m/s

e) Vers le bas et droite, a plus de 100 m/s
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